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INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 62ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO SUPERIOR

Ao décimo quarto dia do mês de maio do ano de dois mil e vinte e um, às 14:15h, por meio de
videoconferência, reuniu-se o conselho superior do IFCE, em reunião convocada  pelo Reitor, Prof. José
Wally Mendonça e presidida pelo Assessor Especial Prof. Ivam Holanda. Fizeram-se presentes os
seguintes conselheiros: Antônio Inácio Neto, Antônio Wesslley, Isabelle Barreto, Flaviana Pereira,
Francisco Herli, Francisco Sildemberny Souza, Francisco Thiago de Oliveira, Jackson Nunes, Jefferson
Queiroz, João Reginaldo da Silva, José Alves Neto, José Sampaio Filho, Marcelo Araújo Lima, Marcelo
Lucas Araújo, Robson Fechine, Sidarta Nogueira, Ruth do Nascimento. Justificativas de Ausência:
David Moreno justificou a ausência devido problemas técnicos. A ata da 61ª reunião ordinária foi
aprovada com a correção na linha 73. Ordem do dia: Pauta 1 - Plano anual  de atividades referente ao
ano de 2021. A relatora Sra. Milena Mendes apresentou o plano e as ações que estão previstas, ela falou
também sobre os trâmites do envio deste relatório à CGU. O colegiado parabenizou a relatora pelo
trabalho. Votação: Aprovado por unanimidade. Pauta 2 - Apresentação do RAINT 2020 da Auditoria
Interna. A Sra. Milena apresentou os principais pontos do relatório e falou sobre o trabalho do ano de
2020 realizado pela auditoria, em seguida discorreu sobre os alguns fatos relevantes que impactaram na
auditoria interna. Em seguida o presidente em exercício discorreu sobre o papel da auditoria dentro da
instituição e o colegiado parabenizou e tirou algumas dúvidas sobre o tema.  Pauta 3 - Atualização do
regimento da Auditoria Interna.  A relatora Sra. Milena Mendes apresentou todos os pontos que foram
alterados no regimento da AUDIN, em seguida o colegiado discutiu e analisou os pontos de alteração.
Votação: Aprovado por unanimidade. Documento gerado: Resolução nº 32/2021.  Pauta 4 - Ad
referendum de criação do comitê gestor de relacionamento com as fundações de apoio. Relator: Sr.
Tarique. O relator informou o motivo de ter sido feito um ad referendum, e explicou a relevância para a
criação deste comitê. Votação: Aprovado por unanimidade.  Pauta 5 - Ad referendum da realização de
matrícula condicionada nos cursos técnicos e de graduação do IFCE. Foi apresentado pela pró-reitoria
de ensino a necessidade da alteração dessa matrícula para que se pudessem ser encaminhados os processos
de matrícula dos estudantes. Votação: Referendada por unanimidade.  Pauta 6 - Solicitação de
colaboração esporádica do servidor Edilson Mineiro. O pró-reitor de gestão de pessoas apresentou a
solicitação e informou quais os aspectos que encontram-se envolvidos nessa colaboração.  Pauta 7 -
Relatório de Gestão do ano de 2020. A pró-reitoria de administração apresentou o relatório de gestão
destacando os principais pontos do relatório e informando a importância deste documento para a
instituição e para os órgãos de controle. Votação: aprovado por unanimidade.  Pauta 8 - Criação dos
cursos Técnicos Integrado em Aquicultura, Construção Naval, Pesca do campus Acaraú e curso
Tecnico Subsequente em informática para a internet do campus Tauá. A pró-reitoria de ensino leu os
pareceres emitidos pelo conselho de ensino, pesquisa e extensão do IFCE, bem como os detalhes de cada
curso que está sendo submetido à aprovação. Votação: aprovado por unanimidade. Pauta 9 -
Regulamento dos cursos de especialização técnica de nível médio. A pró-reitoria de ensino explicou a
necessidade deste regulamento e destacou o avanço institucional que se ganhará com a aprovação do
mesmo, em seguida leu-se pontualmente o regulamento. Os conselheiros fizeram algumas sugestões que
serão acatadas pela comissão organizadora. Por fim, o presidente agradeceu a presença de todos e, nada
mais havendo a tratar, deu por encerrada a reunião às 18h. Para constar, eu, Emanuelle Andrezza Vidal dos
Santos, secretariando os trabalhos, lavrei a presente ata, que depois de lida e aprovada, será assinada por
mim e pelo presidente. 
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